En vue de l'ouverture prochaine du tiers lieu « Maison 3D » et son fablab à Audincourt
Le Centre Social ESCAPADE 
recrute 
un Animateur / Animatrice Fabmanager (H/F).

Le FabLab est un lieu public dédié à l’apprentissage des technologies de la fabrication numérique. L'Animateur / Animatrice Fabmanager (H/F) aura pour missions de faire découvrir les usages et pratiques du numérique à tous. Pour cela, il s'appuiera sur une équipe de collaborateurs et de bénévoles pour mettre en place des ateliers, des journées dédiées à la création d’objets numériques appelées “open bidouilles”, journées portes ouvertes, etc. 
Gestionnaire, il (elle) sera aussi responsable de la structure numérique dont il (elle) doit assurer le bon fonctionnement. Il(elle) représentera le FabLab auprès des institutions, des partenaires et de tout interlocuteur extérieur. Il(elle) coordonnera les activités de chacun pour que le FabLab innove et coopère au niveau local et intercommunal.
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Descriptif du poste :
Intitulé du poste : Animateur Fablab (ou Fabmanager)
Convention :  Convention Collective Nationale (CCN) des Acteurs du LIen Social et FAmilial (ALISFA)
Statut : animateur/coordinateur socioculturelle
Lieu de travail : Audincourt, déplacements à prévoir au niveau intercommunal et/ou l’aire urbaine
Type de contrat : CDD 12 mois (renouvelable)
Poste à pourvoir au 1er octobre 2021
Horaire : 35 heures par semaine
Profil recherché : DEJEPS, DUT Carrières sociales, Licence pro intervention sociale, action sociale... (minimum Bac+2 ou équivalents)
Le(la) candidat(e) sera invité(e) à convaincre de son intérêt, sa curiosité voir sa passion pour tous les aspects liés au numérique. A présenter éventuellement ses connaissances et compétences sur l'utilisation, voire le développement d'outils de fabrication numérique (notamment en programmation).
Une formation DU FABMANAGER, Diplôme d’Université (niveau bac+3) sera proposée afin de permettre au Fabmanager d'être en mesure d’animer et gérer des lieux hybrides et communautaires dédiés à l’innovation et à l’apprentissage par le « faire » tels que les FabLabs et autres tiers lieux.
Il(elle) sera ainsi en mesure d’accompagner les projets de tous, tant sur les aspects technologiques, éducatifs ou pédagogiques.
 

Dépôt des candidatures : CV + Lettre de motivation avant le 15 septembre 2021
A l’attention de Monsieur le Directeur du Centre Social ESCAPADE
Courrier : Centre Social d'Audincourt ESCAPADE - 2 rue Aimé Césaire 25400 AUDINCOURT
Mail : centre.social.audincourt@gmail.com

