J’me forme, j’avance donc je suis !

Une reconversion, une formation à 40 ans passés : un périple, une odyssée ? Non un voyage pour devenir. Devenir animatrice sociale.
Dans mon sac à dos, quelques notions de social et une carte de l’animation. Une carte presque illisible, qui faisait référence à la nécessité de l’animation pour chacun mais aussi à un professionnel expert de techniques manuelles, artistiques et surtout avec une assurance et une confiance établies.  Cela me faisait un peu peur.
J’ai quand même pris le bateau. J’ai été secouée par la houle mais les embruns marins m’ont animée et stimulée.   
Puis j’ai traversé une petite chaîne montagneuse avec des collines de motivation et quelques vallons de fatigue.
Sur le bateau et dans ces montagnes, j’ai fait beaucoup de rencontres dont celles d’autres voyageurs. Ensemble nous avons collecté des objets que nous avons classés et spécifiés pour nos voyages respectifs.
Avec mon sac à dos empli d’encouragements, d’idées, de nouvelles connaissances, j’ai pu me lancer avec confiance, Oui avec confiance !! Sur la dernière ligne droite, l’autoroute du temps qui file. 
[bookmark: _GoBack]J’ai compté les jours, j’ai compté les pages pour arriver à destination : penser que je puisse être animatrice sociale.

